

书写教育建设新答卷 奏响梦想助力新强音



改造前教学楼



改造后教学楼

9月1日,新开学第一天,马桥镇的学生们刚踏入校园,便对眼前熟悉又陌生的景象充满了好奇——“校园干净漂亮了,新的桌椅更加舒服了!”“有了大操场,以后可以尽情奔跑踢球了!”……孩子们稚嫩淳朴的言语,流露出对新学期、新环境、新的校园生活的期待。

百年大计,教育为本;育才造士,为国之本。教育事关民生福祉,事关国家民族的未来。桓台县马桥镇坚持把优先发展教育事业作为各项事业发展的先手棋,全力推动教育强镇建设。针对镇域内部分学校校舍破旧、操场损坏等情况,马桥镇党委提前谋划、积极协调,投入1800余万元高标准提升辖区内中小学和幼儿园各项基础设施,在孩子们暑假期间全面开展旧校改造;实行镇党政主要负责人挂包责任制,桓台县委常委、马桥镇党委书记张敬帅,马桥镇党委副书记、镇长吕海明多次深入工地督导,严把工程质量、严控施工周期,确保能让孩子们在新学期伊始就能走进崭新的校园。

改造后的学校“颜值”如何?让我们一起一探究竟。

马桥实验学校按照国家最新规定和标准,充分考虑学生与老师的现实需求,结合各科课程设计,科学规划、系统建设,打造现代化学校建筑。



改造前教室



改造后教室

推动城乡义务教育一体化发展,着力提高学校现代化教学服务水平,配备完善智能教学设施,全面改善提升桌椅设备,让学生舒舒服服上课、快快乐乐学习。



桓台县委常委、马桥镇党委书记张敬帅(左三)到现场指导工作。



新增“智慧屏”让师生“智慧”上课。

为深入推动“双减”政策落地,助力学生健康成长,学校下大力气改造提升休闲娱乐设施,进一步丰富学生课间活动。为解决实用场地少与应用场景多的问题,将跑道草坪、足球草坪、集体活动草坪搭配使用,实现了操场多功能化应用,让学生们能在学校体验到更加多姿多彩的课外时光。

校园里到处充满着孩子们的朗朗读书声。学生们能如期在熟悉又新鲜的校园里学习,背后离不开马桥镇和社会各界对教育事业的支持帮助。比如,在只有短短不到2个月的工期内,遇到了疫情、暴雨等诸多难题,马桥镇和学校积极协调医护人员,定点组织核酸检测样点,保障施工团队疫情零风险;施工团队面对暴雨实行有规划性的室内施工,想方设法提高施工效率。再比如,在得知马桥实验学校的桌椅需要更换后,金诚石化、博汇集团各捐资40余万元,将旧桌椅全部换成符合人体工学的新桌椅,为孩子们提供更加舒适的学习环境。在面对图纸与实际场地不符的突发状况时,马桥镇积极协调设计单位,重新调整图纸方案,因地制宜打造最美校园……

教育是关系国家发展、民族兴衰的“百年大计”,也是寄托着无数家庭对美好生活期盼的民生工程。马桥镇将始终把教育摆在优先发展的位置,不断推进教育公平,努力实现城乡教育一体化发展,让每一个孩子实现从学有所教到学有优教的新转变。



孩子们在足球场踢球。



橡胶跑道



安全又有趣味的陈庄幼儿园